BME Kozlek. Kar Matematika A3 Alairas-szerz6 ZH, 1. rész
2008 December 19.

o0
1. Hatarozzuk meg a Z e valés fiiggvénysor konvergenciahalmazat és 0sszegfliggvényét.

n=1

(10 pont.)

2. Legyen f az a 47 szerint periodikus valds fliggvény, melyre teljesiil, hogy minden
x € (=2m,0]-ra f(x) = 2z és minden z € (0,27)-re f(x) = z. Adjuk meg f Fourier-
sorat.

(10 pont.)

3. Adjuk meg algebrai alakban az 0sszes olyan z komplex szamot, melyre teljestil,

hogy
e —2e* +2 = (.
(10 pont.)

4. Az f = u + iv regularis fliggvényrdl tudjuk, hogy u(z,y) = 2z — 2y* — 3z
és f(0) = 1.
(a) Hatdrozzuk meg f-t.
(b) Hatdrozzuk meg f'-t.
(6-+4 pont.)

cos(z
5. Szamitsuk ki (a gorbe iranyitdsa pozitiv): / %
|z|=4 z

(9 pont.)

6. Legyen v(x,y,2) = [V1 — 22, y* 2y]. Szamitsuk ki v gérbementi integraljit az
r(t) = [sin(t),cos(t),1], 0 <t <7 gorbén.
(11 pont.)



BME Kozlek. Kar Matematika A3 Alairas-szerz6 ZH, 2. rész
2008 December 19.

1. Legyen F az kifele iranyitott zart feliilet, melyet a

egyenleti feliiletek hatérolnak. Legyen v(z,y, z) = [y%2, 222, z-In(v/22 + y?)]. Szamitsuk
ki v feliileti integraljat F-en.
(12 pont.)

2. Legyen f : R? — R? ismeretlen fliggvény, és legyen v(x,y, z) = (2%, 222, f(y, 2)].
(a) Hatarozzuk meg f-t, ha rot(v) elsé koordinatéja e cos(y) — 2z2.
(b) Hatarozzuk meg rot(v)-t.
(6 + 4 pont.)

3. Hatdrozzuk meg az z?y + y?z = 0 egyenletii feliilet érintdsikjdnak egyenletét
a [2, 1, 4] pontban.

(8 pont.)
2
4. Adjuk meg az altaldnos megoldést: y" = T ;Y + (1 + %) - 3\/x.
T
(12 pont.)
1 \2
5. Adjuk meg az Osszes megolddst: " = M
(10 pont.)
6. Oldjuk meg: 22> + <3$2y2 + sin2(y))y’ = 0.
(8 pont.)



